Corrections

Federal Register

Vol. 62, No. 110

Monday, June 9, 1997

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

February 12, 1997, make the following correction:

PART 738—[CORRECTED]

On page 6684, in Supplement Number 1 to part 738, in the Commerce Country Chart, the entry for Moldova is corrected to read as follows:

DEPARTMENT OF COMMERCE

Bureau of Export Administration

15 CFR Parts 738, 740, 770, 772, and 774

[Docket No. 961219362-6362-01]

RIN 0694-AB52

Revisions to the Export Administration Regulations: Addition of the Republic of South Korea to Australia Group (AG), Clarification to the Sample Shipments Exemption in ECCN 1C350, and Correction to the Commerce Country Chart

Correction

In rule document 97–3490, beginning on page 6682 in the issue of Wednesday,

COMMERCE COUNTRY CHART Reason for Control

Countries	Chemical & biological weapons			Nuclear non- proliferation		National security		Missile tech	Regional stability		Crime control			Anti- terrorism	
	CB column	CB column	CB column	NP column	NP column	NS column	NS column	MT column	RS column	RS column	CC column	CC column	CC column	AT column	AT column
Moldova	X	x	X	x		x	×	x	×	×	x	x			

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF HOUSING AND URBAN DEVELOPMENT

[Docket No. FR-4212-N-01]

Safe Neighborhood Grants; Notice of Funding Availability--Fiscal Year 1997

Correction

In notice document 97–13517, beginning on page 28586 in the issue of Friday, May 23, 1997, make the following correction:

On Page 28593, in the second column, in the eighth line from the bottom, "July 21, 1997" should read "August 21, 1997".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Bureau of Land Management

[Wy-989-1050-00-P]

Filing of Plats of Survey, Wyoming

Correction

In notice document 97–13589 appearing on page 28497 in the issue of Friday, May 23, 1997, make the following corrections:

- 1. On page 28497, in the second column, under **Sixth Principal Meridian, Wyoming**, the entry should read "T. 15 N., R. 79 W.,".
- 2. On page 28497, in the second column, under **Sixth Principal Meridan**,

Nebraska section, the entry should read "T.25 N., R. 9 E.,".

BILLING CODE 1505-01-D

DEPARTMENT OF THE INTERIOR

Office of Surface Mining Reclamation and Enforcement

30 CFR Part 904

[SPATS No. AR-027-FOR]

Arkansas Regulatory Program and Abandoned Mine Land Reclamation Plan

Correction

In rule document 97–10990 beginning on page 23129 in the issue of Tuesday,

- April 29, 1997, make the following corrections:
- 1. On page 23129, the third column, seventh line from the bottom: a. "remaining" should read

- "remining".
 b. "an" should read "and".
 2. On page 23130, the first column, under the section heading FOR FURTHER **INFORMATION CONTACT**, the Oklahoma zip code should read "74135-6548".
- 3. On page 23132, in the table under the section "Small Operator Assistance," in the fourth line of "Applicant liabilty", the State regulations should read "ASCMRC 795.19...".
- 4. On page 23132, in the second column, in the seventh line, "or" should read "of".
- 5. On page 23134, in the second column, under the section heading V. **Director's Decision** the fourth line should read "on April 2, 1996, and as revised on".
- 6. On page 23135, in the table, the first citation in the third line under "Citation/description" should read "786.17(c)(4)".

BILLING CODE 1505-01-D